MATHS lundi 11 mai

@ Calcul mental

Table de multiplication x 4: entrainement

L'école a commandé 8 cerceaux a 4€. Combien la directrice doit-elle payer ? 8 x 4 =32 €

4 enfants se partagent 20 images. Combien d'images chaque enfant aura-t-il ? 4 x 5 =20 5 images chacun
La maitresse a rangé 8 piles de 4 livres dans la bibliothéque de I'école. Combien a-t-elle rangé de livres ?

8 x 4 = 32 livres

Le fleuriste veut préparer 9 bouquets de 4 roses. |l y a 38 roses. A-t-il assez de roses pour préparer les
bouquets ? 9 x4 =36 36 <38 ouiil assez de roses

Ceinture : Effectue le plus grand nombre de calcul en trois minutes

byl=| 16 5xb=l 20 | 1x44 4 Ox44 o | 3x44 12

10x44 40 |Z2x44 8 | 6x44 24 Ox4=| 36 | 8x44d 32

x4 20 | Fx4g 28 | 10x44 40 |1x&d 4 | 9x4o 36

3xh=| 12 | Ox44 o | 8x44 32 2xbd 8 | 6x44 24

5 Ix4=20 | 2 Ix4=8 6 Ixb=24 | 4 |x4=16 5 |x4=20

10 |x4=40 | 8 |x4=32 3 Ix4=12 | 7 Ix4=28 | 9 |x4=36

324 8 Ix4 164 4 x4 2847 |x4 204 s x4 324 8 |x4

404 10 ¢4 12 3 Ix4 8= 2 x4 369 9| x4 Z24=| 6|xk

@ Calculer en ligne des sommes (3¢™¢ séance)

2) Recherche sur ardoise

270 +120 + 430 = 820 270 + 120 + 430
Procédures visées \ /

on regroupe 70 + 30 pour faire 100 ? O O + 1 2 O
200+100+400 + 70+30+20 = 700+100+20 = 820 \ /

820



3) Entrainement

36+27+24=......

36 + 27 + 24

\
60 + 27

\87/

@ La symétrie (4éme séance)

Recoqnattre et ut\llsfer

la notion de symétrie

(Je sais repérer le ou les axes de symétrie d'une figure.

axe de symeétrie

1_/" /

Cette figure a un axe de symétrie. Cette figure a deux axes de symétrie.

A—chasm en rouge sur le trait en pointillés si c’est un axe de symétrie.
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520+150+280 =.......

520 + 150 + 280
\
800 + 150

\ /
950

Space e = rie
I—Raposso en rouge sur le trait en pointillés si c'est un axe de symétrie.

T race en rouge l'axe de symétrie
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Caolcule lo somme totale en euros et centimes d’euro.
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Calcule lo somme totale et centimes d’el
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